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Aufgabe 15.1.1: Gegeben sei die Taylorreihe T'(x

ZQn (52)"~!. Thr Konvergenzbereich ist (— 5 3)
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Finden Sie die zugehorige Funktionsdarstellung im Konvergenzbereich.
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Aufgabe 15.1.2: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f:ID — R, ID maximal mit f(x) =
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Aufgabe 15.1.3: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f: R - R f(z) = %.
keine der angegebenen Funktionen In {/(x? + 4z + 8)10 2 . arctang (202 + 40)
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Aufgabe 15.1.4: Gegeben sei die Taylorreihe T'(z

stellung der Taylorreihe im Konvergenzbereich.
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4 -sin(5x — 3) [6] 500 23 -ed
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Aufgabe 15.1.5: Gegeben sei die Taylorreihe T'(z

onsdarstellung der Taylorreihe im Konvergenzbereich.

;4

oo

. Finden Sie die zugehorige Funktionsdar-
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T ist keine Taylorreihe 4-(e5® —e3 —1)
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T ist keine Taylorreihe —3sin(—7z + 6) 2125 - cos 2125 - sinx
Aufgabe 15.1.6: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von

f:(=00,—-1] — R: f(x) = +/48x2+ 96z + 48.
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Aufgabe 15.1.7: Gegeben sei die Taylorreihe T'(z

. Finden Sie die zugehorige
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Funktionsdarstellung der Taylorreihe im Konvergenzberelch
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Aufgabe 15.1.8: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f : ID — R, ID maximal mit f(z) = In(4 -
e3 cos(7:n+6)).
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Aufgabe 15.1.9: Gegeben sei die Taylorreihe T'(z Z 2. L') Diese Reihe hat nicht den Entwick-
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lungspunkt z 0. Finden Sie die zugehorige Taylorreihendarstellung mit Entwicklungspunkt 2 = 0 (oder
dquivalent: Finden Sie die zugehorige Funktion und entwickeln Sie diese um x = 0).

(7)" _ (7228 49"
. 2- e71+28 Zn =0 (7?3)' 2- *8 Zn =0 Inl e ’ 7 Z”l 0 “ n!
[4] 2- eTets . ano H 2. et Zn 0 = n:7 [¢] 2- e” Zn =0 7795?”
5. 64 . ZOO . (71’)n |E| 9. 67 ) E o (28;3’)71 . ZOO (Tx+28)"
n= n! n= n:
2

n=0 n!
T ist keine Taylorreihe D Dl el96. 3 Lt

NN N

Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @yahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu



